

看着手上的彈珠，又回想起了前三天到保良局賽馬會大棠渡假村學校旅行。

那天天氣晴朗、風和日麗，老師帶領我和同學到達目的地。這裏青山綠水、風月無邊，我們彷彿來到了世外桃源。從正門進入，沿着小徑走，便來到籃球場。一進入籃球場，就有成群結隊的蝴蝶在空中飛舞，在歡迎我們來到這別具特色的籃球場。我們先分好隊伍，然後玩了集體遊戲「火燒後欄」，真的十分刺激，我們都感受到空氣瀰漫着一種緊張的氣氛。這個遊戲已深深地印在了我的心中。

往東走，經過營舍、穿過樹林後，巨大的繩網陣便映入眼簾。這裏有許多個關卡，我決定直接挑戰最難的。沒想到，我在繩網上搖搖欲墜，每走一步都十分困難，但朋友挑釁我，激起了我的「跑酷魂」，想：一定要到終點！一定要到終點！憑着堅毅不屈的精神，我終於到了終點。誰知就在最後一步時，突然腳一，跌了個四腳朝天，真是出盡洋相呢！不過，這裏真的十分有趣，我玩得不亦樂乎，實在是不枉此行。

到了孔雀停休息了一會兒，我們決定慕名前往享負盛名的綜合體藝館。這裏十分廣闊，有各種各樣的設施。我們先玩了乒乓球，簡直是易如反掌，接着去了玩彈彈珠，還拿了一顆彈珠留念。最後我們玩了攀石，到了最高處時，我的腳在顫抖，真令人驚心動魄。

到了下午，我們回到入口處集合，依依不捨地離開了這瑰麗又不失霸氣的渡假村。